

## 西华这5类人

# 可申请一次性5000元开业补贴

□记者 张猛 张志新

本报讯 4月7日，西华县人民政府官网发布《关于申请西华县2021年开业补贴的公告》，凡是西华县大中专学生(毕业5年内的普通高校、职业学校、技工院校毕业生)、就业困难人员、贫困家庭劳动力、返乡农民工首次创办企业或从事个体经营并正常经营1

年以上的人群，可以申请一次性5000元的开业补贴。

在具体实施过程中，以上五类人在申请一次性补贴时需要提供以下材料。一、开业补贴申请表(照片2张);二、创业者身份证、户口簿(复印件);三、1.大中专学生：毕业证(复印件)、学信证明；2.就业困难人员：类别按《河南省就业促进条例》第四十三条有关

规定执行；3.贫困家庭劳动力：建档立卡贫困户三级证明；4.返乡农民工：(返乡创业证明)四、工商营业执照(副本复印件)。五、创业实体吸纳员工签订1年以上劳动合同(盖章)。员工花名册及工资支付凭证(近三个月)盖章。六、《就业创业证》。七、创业者个人账户(中原银行)。

需要特别提醒的是，凡是符合条件

的申请人应在2021年4月12日至4月23日携申报材料原件及复印件至经营地人社所窗口办理。所在人社所工作人员上门进行生产经营调查，在开业补贴申请表上签字盖章，报送西华县人社局就业服务中心进行复核。逾期未申报者，一律视为放弃。

符合条件的创业者网上申报的，审核、公示后，发放补贴。(2)

## 方凯偕员工赴韶山接受红色教育



□记者 张猛 张志新 文/图

本报讯 4月2日一大早，第四届周口市人大代表、周口凯盛实业有限公司董事长方凯带领18名企业员工来到韶山毛泽东铜像广场，十分虔诚地在毛主席铜像前献上花篮，深深鞠躬，怀着崇敬的心情祭奠伟人毛泽东。

方凯饱含深情地说：“没有毛主席，就没有新中国。现在国家富强、人民富裕了，我们要永远牢记毛主席的恩情，世世代代纪念他。纪念毛主席是我的心愿，学习毛主席是我的追求。到韶山纪念毛主席，我过去来，今年来，以后我还要年年来。”

作为一名成功的企业家，方凯认为，企业的发展离不开毛泽东思想的指引。所以，在企业发展过程中，他坚

持用毛泽东思想武装员工、教育员工，坚持靠红色教育提高员工素质，坚守诚信“底线”。

据了解，正是在毛泽东思想的引领下，方凯坚持10多年为社会作贡献，为百姓献爱心，先后为地震灾区、西藏贫困学校、贫困家庭、环卫工人、贫困大学生、老弱病残等捐款献物累计近2000万元。在他的带领下，企业员工纷纷参与一些爱心活动。为此，方凯被评为“中国好人”“周口十大慈善人物”“十大感动周口人物”，并当选为第四届周口市人大代表；他领办的企业被评为“周口市十大诚信企业”。

方凯说，利用清明节赴韶山祭奠伟人毛泽东，是他多年的心愿。在韶山让员工接受爱国主义教育更是他的首选。(2)

## 多地农贸市场贩卖“掉色香葱”

### 周口城区市场暂未发现

□见习记者 李洁

本报讯 近期，有报道称，贵州、云南、杭州等地有市民在农贸市场买菜时，发现购买的香葱用纸巾擦拭后呈现淡蓝色。香葱掉色是因为添加了蓝矾溶液用于保鲜，长期食用对身体有害。4月7日，记者来到周口市庆丰路多家生活超市，用纸巾擦拭，暂没有发现香葱有掉色现象。

香葱上的蓝色物质即蓝矾溶液，是水合硫酸铜、生石灰混合制成的波尔多液。在农业生产上，波尔多液广泛应用于杀菌剂和保鲜剂。

“我们超市贩卖的香葱，并未发现有掉色情况。”据万果园超市店员介绍，超市的香葱进货渠道来自商水县纬四路的万果园仓库，物流中心和基地保证香葱安全供应。随后，记者联系到了周口市农业农村局检测中心负责人。“我们负责检测基地的香葱，每周取样进行检测，暂没有出现香葱里添加蓝矾溶液用于保鲜的现象。”该负责人说。

负责检测市场香葱食用安全性的周口市市场监督管理局负责人表示：“暂没有接到顾客投诉市场有‘掉色香葱’，并且我们检测的香葱里没有出现蓝矾溶液。”(2)

## 男子胡乱喷印小广告 拘留10日“没商量”

□记者 侯俊豫 朱东一

本报讯 非法小广告又称城市“牛皮癣”，铲不净、揭不完，不仅给人居环境卫生带来严重影响，其中还有不少虚假信息。近日，淮阳区公安局对非法张贴小广告不文明行为进行依法严厉打击。

近日，淮阳区公安局葛店派出所副所长段景程带领民警岳怀、李杰在

辖区巡逻时，发现辖区墙体被人喷印广告，给辖区人居环境卫生带来严重影响。经过民警多日蹲点、排查，最终在郸城县将胡乱喷印小广告的违法行为人赵某某抓获。经讯问，赵某某对喷印小广告的违法行为供认不讳。

目前，淮阳区公安局根据《中华人民共和国治安管理处罚法》相关规定，依法对违法行为人赵某某拘留10日。(2)

## 金色花田等您来拍

### “亚龙杯”魅力阳城·多彩沙河金色花田摄影大赛启动



□记者 付永奇 通讯员 刘飞 文/图

本报讯 4月8日上午，“亚龙杯”魅力阳城·多彩沙河金色花田摄影大赛启动仪式在商水县居然之家·亚龙商业中心举行。

沙河风光魅力无限，春风十里金色田园。去年，商水县为落实市委、市政府打造沙颍河水上精品旅游线路的重要指示，开始打造商水县沙河旅游风光带。在庆祝中国共产党成立100周年之际，为展现乡村生态美景，推介田园农乐生活，商水县委、县政府定于4月10日至17日举办首届金色花田乐游汇暨农特产品展销会。在此期间，商水县委宣传部、县文联联合主办“亚龙杯”魅力阳城·多彩沙河金色花田摄影大赛。该活动由商水县融媒体中心、市摄影家协会、商水县摄影家协会、居然之家·亚龙商业中心等承办，旨在全方位展现商水乡村面貌发生的巨大变

化，多层次展示生态沙河田园美景，为打造中原生态文化旅游品牌，促进经济社会高质量发展提供强大的精神动力支持。

本次摄影大赛设组织奖两名，金奖一名，银奖两名，铜奖三名，优秀奖10名，入选奖100名。主办方除颁发证书和奖金外，还将把优秀作品向国家、省、市新闻媒体和宣传平台推荐发表，所有获奖作品在集中展出后，结集成册。

启动仪式上，主办方希望广大影友用手中镜头全方位、多角度、多层次地记录商水沙河沿岸人文景观、红色革命遗址、历史遗存、乡村振兴、产业发展、生态保护等，以生动、鲜活、唯美的镜头语言向广大人民群众展现“魅力阳城·多彩沙河”的独特韵味。

当日下午，近百名影友一同到有“小婺源”之称的沙河邓城段采风创作。(3)